

# 三天 五把火 四条命

## 警钟再鸣! 消防安全不容懈怠



今晨消防官兵在中兴路民宅救火

王爱东 摄

风干物燥,冬季历来是火灾事故多发季节。前昨天,申城连发多起火灾事故,共造成4人死亡9人受伤。今天清晨,闸北区中兴路552弄又发生大火。

警钟长鸣!要时刻绷紧消防安全这根弦,千万不能懈怠,避免惨剧发生。

### 今晨6时40分 4层私房屋顶被烧穿

今晨6时40分许,闸北区中兴路552弄一处4层楼民宅起火,大火肆虐,将屋顶烧穿。当时,六旬房主正好出门在外,突然接到邻居电话说家里起火了!老人赶紧赶回小区,只见6辆消防车已到场救火。一个多小时后,火势基本被扑灭。

附近居民说,这里是闸北区的棚户区,房龄都比较老,今晨起火时,听到有“噼里啪啦”电线爆裂声,怀疑是电线老化引发火灾。

### 昨天7时30分 加油站附近面馆起火

昨天上午7时30分许,苗圃路近栖山路的豫云面馆发生火情,而对面不足百米就是一加油站。所幸周边人员撤离及时,未造成人员伤亡。

当时烟雾从油烟管道冒出,随后蹿出火星。店内人员一看情况危急,马上组织大家有序逃离。火势越烧越旺,现场浓烟滚滚,并伴有呛人的焦糊味。而离火源不足百米的马路对面,就是一加油站。多辆消防车赶往现场扑火,约数十分钟后火势得到控制。

### 昨天凌晨2时30分 小区火灾一男子身亡

临近春节回乡,一些单身青年又产生了“回家恐惧症”,希望从网上临时租个男友或女友,应付父母亲友的唠叨审查。昨天,“恐回族”小曲在淘宝网上搜索“租女友”时,竟发现不少“宝贝”的图片非常色情,店家还违规发布“裸聊”信息,而网站对此并未有效监管。

### 租友出现色情照片

按照小曲的指点,记者昨天上午在淘宝网上搜索“租女友”“租男友”“租男女友”“租女回家”等关键词,立即跳出了多条商品的信息。然而在这些信息中,竟然有数十家都是裸体女性照片,甚至还有多人合照,三点全露。

点击进入这些商品的页面,几乎无一例外都会留一个QQ号,产品描述则写着“一对一听指挥服务,您懂的”

昨天凌晨2时30分许,杨浦区市光二村小区发生火灾,一名六旬男子不幸丧生火海。

据悉,事发时居民都在睡梦中,邻居被烟雾呛醒,发现二楼一居民家已陷入火海,立即报警。多辆消防车赶到现场扑救,20分钟后大火被扑灭,整个房间却被付之一炬。租住在房内一名六旬男子不幸身亡。

### 昨天凌晨2时 泄愤纵火致2死4伤

昨天凌晨2时许,宝山区沪太路9606号龙子太郎儿童用品有限公司宿舍突发大火,事故造成2人死亡4人受伤。事故系有人故意纵火所致。

公司员工介绍,日前,公司内的一江苏籍工人陈某与工友发生矛盾,双方曾大打出手,事后,陈某一直对

工友怀恨在心。昨天凌晨,陈某将二甲苯浇在宿舍内并点火,引起室内爆燃。正在睡梦中的工友们都被突如其来的大火惊醒,纷纷报警求助。

消防部门接报后,多辆消防车赶赴现场施救,20分钟后大火被扑灭。经120救护人员现场确认,着火宿舍内有2人死亡,现场另有4人不同程度烧伤。

经初步调查,肇事者陈某已在纵火过程中引火烧身死亡,警方还在进一步调查。

### 前天晚上10时 78岁老太葬身火海

前天晚上10时许,嘉定区丰庄北路151弄一处老式小区发生火灾,一名78岁的老太不幸丧生火海,另有5人不同程度受伤被送医,其中2

人伤势较重。

事发时,小区4号楼底楼的一户居民家中突然冒出滚滚浓烟,由于起火屋内存有大量打印纸,大火异常猛烈。呛人的烟雾顺着楼道直冲6楼楼顶,消防人员赶到后,破门而入进行扑救。楼上被烟雾所困的居民被紧急疏散到楼下。数十分钟后,大火被扑灭,但起火房内物品全部被付之一炬。据悉,小区正在进行平改坡施工,大楼外搭建了毛竹脚手架,所幸火势得到了迅速控制,如果一旦蔓延,后果将不堪设想。

火灾中,居住在起火房内的一名78岁老太不幸丧生。楼内5位居民也不同程度受伤,随后被送往医院救治,其中2名伤者呼吸灼伤严重,需切开气管手术。

本报记者 陆常青 屠仕超 金旻矣

# 网上搜索“租女友” 竟现裸体女性照

## 淘宝网:消费者发现色情侵袭可举报

“上门钟点工服务,清纯女孩按摩保健,玩的就是刺激”等等。

### 低价提供裸聊服务

记者注意到,与真正的“出租女友”相比,这些商品的价格都较低,最低的0.01元,最高也不过几十元,而真正租女友回家过年的价位都在几百甚至上千元。此外,这些商品的成交记录都是“0”,商家只是利用这一

页面发布QQ号。

记者与一家贴出色情照片并在内页写着“裸聊”的店家联系,店主表示先付款,随后可以用聊天工具进行视频。店主还神秘兮兮地说,自从去年淘宝被曝光“付费裸聊”后,目前已经没法搜到“裸聊”的关键词。因此不少卖家“改头换面”,以“租女友”等来逃过关键词筛查,但实质仍是提供裸聊等色情服务。

### 消费者可投诉举报

对此,淘宝网客服表示尚不知情。一名公关部工作人员表示,按照国家相关法律法规,互联网不能散布传播淫秽色情信息。虽然淘宝网已设系统库,屏蔽某些关键词,但关键词时刻在变,网站没法主动控制,只能综合反馈结果实时调整,尽可能减少信息出现的频率。

淘宝网表示,每件商品都有举报途径,消费者若发现违规发布色情侵袭可主动向网站举报。淘宝网也将保留相应证据,配合司法部门的调查。

而警方则表示,市民若发现互联网上上传散布不良信息,可通过网警、公安热线等渠道举报反映。

本报记者 金旻矣

# 突发新闻

## 新鲜感人

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

看病匆忙背包遗忘出租车上

# 好心的哥驱车送回不收费

本报讯(记者 房浩王勤俭)因急着给孩子看病,乘客奚女士在下车时不慎将双肩包遗忘在出租车内,没想到的哥杨师傅随后竟火速返回,不仅完璧归赵,而且分文不收。昨晚,读者奚女士特意致电本报热线,感谢这名好心的哥。

前天上午10时许,奚女士的孙女突发高烧,她和丈夫随即带着孩子,叫了一辆强生出租车前往长海医院看病。不料下车时,奚女士匆忙中竟将一只红色双肩包丢在了车上。直到20多分钟后,她准备带孩子配药时,才发现包不见了。她连忙找出车票,致电强生出租车公司,希望能联系到当事司机。很快,对方来电告知,那名司机在后座上找到了背包,已从城隍庙附近赶往医院。

约半小时,的哥匆匆赶到,将双肩包交到奚女士手中,包内物品一样不少。奚女士非常感激,当场掏出100元,准备补偿对方的车费,可被的哥婉言谢绝了。“这是我应该做的,赶快回去照顾孩子吧。”说完,他便钻入车内,准备离去。“本来就是粗心大意,害得他多跑一趟,可他不但没抱怨,连车费也不肯收,实在让我过意不去!”奚女士说,在她的苦苦追问下,的哥才透露自己叫杨伟,“希望能通过贵报,替我好好感谢他!”

热线专递 >>>

### 【无证摊贩常占道】

昨晚8时:读者李先生来电反映,同丰路北宝兴路附近,无证摊贩占道经营现象存在许久,影响行人通行。

### 【路口信号灯移位】

昨晚10时:读者刘女士来电反映,闵行区汇驰路浦连路口的交通信号灯发生移位并有破损现象,给路过车辆通行带来不便。

陆常青 屠仕超 整理

# 为老爷子、老妈舒舒服服服装假牙

“慈母手中线,游子身上衣”。当你第一次发现父母头上的白发时,他们就在渐渐变老……尽管父母可以不断保持心理上的年轻,但是感觉笑容不自然,吃不了喜欢的食物,甚至自信心也大不如从前……面对父母老旧的牙齿,你是否想过该为他们做些什么呢?其实,对于老年人来说,需要的并不是格外的装饰,舒舒服服地装上假牙就是他们最大的满足。

目前,口腔行业采用钛合金或纯钛材料作基托支架,因纯钛支架由航空材料制成,几乎象纸一样轻薄,质地却坚硬无比。由于基托薄,重量轻、效果好、感觉极为舒适,无异物感,适应快,不影响发音。同时纯钛材料托板具有很强的吸附力,大大的提高咀嚼效率,每天可以摘下来清洗。这种材料的活动义齿是当前较为流行的一种新型假牙材料,已经被越来越多的人所选用。另外,这种材料最大的特色就是活动网状支架义齿,即使您今后掉了残牙,依旧可以在网状体上直接安装假牙。

而这些重新安装的假牙都是免费的,并实行终身维修。

提起装假牙,许多人就会联想到疼痛,产生恐惧感。不过,请放心,装这种材料支架义齿是不需要拔牙,完全是无痛的。在镶牙过程中,制作牙模和安装所需时间很短,一般就两次即可完成。老年人希望改善牙齿的老旧寒伦,并尽量保存健康的牙齿,使其和假牙融为一体,并共同存在于健康的口腔环境中。

此材料只因为坚硬无比,一般的牙科技工是无法完成,必须在专用设备、高温950度下长达8-10小时出炉冷却后通过真空锻造制作而成,口腔医生要有一定的镶牙技术和经验,才能真正地把又轻又薄的纯钛支架装在患者口中,使其完美无缺。

“谁言寸草心,报得三春晖”。钛合金和纯钛支架义齿让老年人尽情地尝,畅快地说,自信地笑。愿自然舒适的义齿将会成为你的一片孝心,成为你父母的终身伴侣。——上海申宏因私出境服务有限公司董事长

上海浦东西区门诊部 口腔全科 联系电话: 62481869 62482102  
口腔修复专业 口腔正畸专业 地址:上海华山路2号三楼

# 欧洲购房移民 240万起 地中海海景别墅

## 符合条件, 2个月可全家获永居

021-32270107 32270424 加拿大 投资移民  
24H咨询热线: 18916200107

时间: 1月13日 (周日) 下午 2:30

地点: 江宁路777号内外联大厦11楼

(近海防路口) 大量车位, 免费泊车

主讲嘉宾: 陈马丁

在沪10多年移民办理经验

### 加拿大 投资移民

▲ 萨省: 低额投资未班车  
70万元人民币起

▲ 2013年投资额将大幅提高

### 澳洲 创业投资类 中小企业主、高管

手续费10余万人民币  
技术移民 计算机、会计、机械等  
192个职业。符合条件, 可全家获绿卡

### 美国 EB-5投资移民 符合条件, 全家绿卡

### 特别办理 美、加、澳多次往返数年签证

具体事宜面谈

上海申宏因私出境服务有限公司 公司地址: 上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com  
垂询热线(咨询时间, 周一至周日 全天)